

Esperantský spolek v Olomouci uspořádá z pověření krajského důvěrníka EAČSR pro kraj olomoucký ve dnech 21.-22. července 1951, celokrajový zájezd esperantistů do lázeňského města Rožnova, u příležitosti tamní letní školy esperanta.

Program zájezdu jest stanoven takto:

V sobotu 21. července 1951 v 16.00 hod. Sraz účastníků na olomouckém hlavním nádraží. Vlák odjíždí v 16.39 hod. a zastavuje v 17.10 v Přerově, 18.08 v Hranicích, kde budou mít možnost přistoupiti samideání z tamních okresů.

Bude-li účastníků zájezdu z Olomouce hl.n. alespoň 50, budou míti 33% slevu na dráze. Hromadné výpravy z ostatních míst upozorňujeme, že 25% slevy možno dosáhnouti při počtu nejméně 12 osob.

Příjezd do Rožnova v 19.51 hod. Po příjezdu společná večeře, potom seznamovací večer s účastníky esperantské letní školy, kteří uspořádají kulturně umělecký a zábavný program.

V neděli 22.července 1951 dopoledne ukázky učebních metod letní esperantské školy, informační porada delegátů esperantské mládeže.

Jinak přes den prohlídka památností města, kratší výlety a procházky po rožnovských kopcích, společné koupání a slunění, hry apod. Vytvoří se zájezdové skupiny a každý si zvolí takový program, který mu bude nejvíce vyhovovat.

V pozdějších odpoledních hodinách bude krátká pracovní konference společně s účastníky letní školy a esperantisty z jiných krajů.

V 18.02 hod. Odjezd z Rožnova. Příjezd do Olomouce hl. nádr. v 21.20 hod.

Účast přislíbili prozatím též esperantisté ostravského a gottwaldovského kraje.

-----

Máte-li zájem o tento náš zájezd, přihlaste se i h n e d , byť i jen nezávazně. Usnadníte nám tím práci. Potřebujeme znát alespoň přibližný počet účastníků, abychom věděli, v jak velkém měřítku zájezd organisovat a zejména kolik noclehů bude nutno v Rožnově zajistit, což v době plné lázeňské sezony nebude snadné.

Kdo se nepřihlásí ani do 14. července 1951, s tím nebudeme počítat a tomu nebudou zaslány další informace.

Proto připojenou přihlášku vyplňte pokud možno ihned a zašlete na adresu: Jaroslav Karhan, Olomouc, Na Hradě 2.

Své případné připomínky a podnětné návrhy, za něž Vám budeme vděčni, zasílejte rovněž na uvedenou adresu.

Výbor esperantského spolku  
v Olomouci

-----  
Přihláška

Esperantskému spolku  
v Olomouci

Přihlašuji se k zájezdu esperantistů olomouckého kraje do Rožnova ve dnech 21. - 22. VII. 1951 a žádám, aby mi byl zajištěn v Rožnově nocleh ( v soukromí, ve spol. noclehárně, v hotelu ), večeře na 21.VII. a snídaně a oběd na 22.VII.

( Nevyhovující škrtněte )

Jméno a příjmení \_\_\_\_\_

Přesná adresa \_\_\_\_\_

Nejbližší železniční stanice \_\_\_\_\_

Vyplňte čitelně!

